[fTA 5] XEHMTIR—DITVET,

20194F6 A 1H

EZRILEFAMOEEREM

20195F78 B O DHABEOEHMSE

BENSBEH DA RZSFI AN ZEELTELBILBLLEITFETS,
ST RHMEAREFEICEDE, TRHHOREN S HMERBESLETIREEET,

- RHEREEOREICALDREFMEE

D BEEFEYERME 67,170 H (E#H1EELY)
@ EETYELRMEE 53530 M ( 2019828 ~ 2019F48 O FEHEEHEE)

XQ0 LIREFEETYEEEED160%FETELET (67,170M x 160%=107,470M)

- FERMEREESEOEE
FRFHMTiAE ZEBN2E (100ARAMYIVIET) = FETFHESHEE — RETHREHME
SAQREHEREEE = 53530 — 67170 = -13640 — -13,600 [

REHSHMAEEOETE
[FEMEHE ZEEIZE100MIZDEHEHSHBEE1IIAA—ML (M) HT=Y0. 210MHARLV=LET,

0. 21 1’50 —13600 x 108% = -308448 = -3085 M

CAEBEMAMEOHETE

HEROELHMME(IHENESHMAREEMEL THEMNEEMELFTT,
FELEERMEIIOEELTREEHYFEE A

CFEZREERAMOHER (HEFXETHART)

gy e A=oib: ]

BEANER EXHEF) EEHMHEM) | AREtER S8 ™)
AE 00~80m 918.10 467.65 436.80
BE 8.1~300m 1,350.08 413.65 382.80
CE 301mplk 9,032.86 290.88 260.03




$A45] 2019 7R 1H

EZMItEEMOEEREM

201948 B DHRBEDHELE

BENMEHOARECFHANEEELTESLBLETFES,
ST EHEREHFECEDE, TR EN ERMERBIETREEY.

. RHEREEOETEICAWNSEFHEE

D EEFEHEEMEE 67,170 H (H#E89E&LY)

@ EEFHELEMEE 56,750 FH ( 2019438 ~ 2019458 ODFEHEEHEEK)
XQOM LREFELETYRFMEKRD160%ETELET (67,170M x 160% =107,470M)

C RRHEREEBEOETE
[FREMEEEENEE (100ARFETIVIET) = EEFHEAMEE — EEFHYRPBMEE
SAOEMERETSHEE = 56750 — 67170 = -10420 — -10,400 M

- REHNSEMBABEOEE
RHHBE EENEE 100 IS DERER S BME 1325 A—FL (M) HF=Y0. 210MFELV-LET,

0. 21 1’80 —10400 x 108% = -235872 = -2359 P

CABBEMMNEORETE

HMEROEERMMEITHENEEMAREENEL TREHNSEMELET.
FELERBEIOEELTREEHYEE A

CEZRIEEHAMOHER (HERFETHART)

FETidt & i

BEAMER EXHEEF) EEHEMMEF) | RAEatEHesHEm)
AEE 00~80m 918.10 467.65 444.06
BE 8.1~30.0m 1,350.08 413.65 390.06
CE 30.1mLlE 0,032.86 290.88 267.29




[ %]
EMt A AOBEESN
2019498 BRE P DHRBEDHESE

20194E8 A 1H

BENMEHOARECFHANEEELTESLBLETFEY,
ST EHEREHFECEDE, TR EN ERMERBIETREEY.

1. REERABRBEOEEICAWSREEHEE
D EEFEHEEMEE 67,170 H (H#E89E&LY)
@ EEFHELEMEE 56080 M ( 201948 ~ 2019468 ODOFEHEEHEK)
XQOM LREFELETYRFMEKRD160%ETELET (67,170M x 160% =107,470M)

2. [RHEEEEEDEE

FAMEEESEE (I00ARBEYIVIET) = FEFHEMMEE — ZEFHRESE
SADOFRMMLESE = 56080 — 67170 = -11090 — -11,000 F

3. RKEMEHMABRENERE
RHHBEEENEE 100 IS DERER S HBME 1325 A—FL (M) HF=Y0. 210MFEV-LET,

0. 21 1’80 —11000 x 108% = 249480 = -2495

4. FRBEMHEDETE
HMEROEERMMEITHENEEMAREENEL TREHNSEMELET.
FELERBEIOEELTREEHYEE A

5. FZMILEAMDOHER (HERFETHRART)

FETidt & i

BEAMER EXHEA) EEHEMMEF) | RAEatEHSEHE)
ABE 00~8.0m 918.10 467.65 442.70
BE 8.1~30.0m 1,350.08 413.65 388.70
CE 30.1mLlE 0,032.86 290.88 265.93




